

## **Achiziția de: Autospecială stingere incendii de mică capacitate, 1 buc. și Remorcă cisternă stingere incendii, 3 buc.**

I.D.: 84553128

Documente participare:

- Caiet Sarcini\_Lot 2.pdf
- Caiet Sarcini\_Lot 1.pdf
- Draft contract.pdf
- Model formulare.pdf
- FisaDate\_DF1184740.pdf
- DUAE\_CERERE\_230526.xml

Data publicarii	13.07.23	Coduri CPV	34144000-8
Termenul limita pentru depunere:	24.07.23	Pretul estimativ:	375.803,00 RON - 375.803,00 RON

Descriere: Bunurile ce se doresc a fi achiziționate sunt destinate pentru utilizarea de către ISUJ Vâlcea pe timpul intervențiilor și misiunilor specifice determinate de situațiile de urgență gestionate la nivelul Județului Vâlcea. Lot 1: Autospecială stingere incendii de mică capacitate, 1 buc. Autospeciala de primă intervenție echipată cu instalație special pentru stingerea incendiilor, este necesară pentru stingerea incendiilor și transportul în teren a forțelor și mijloacelor de intervenție pe timpul misiunilor și/sau intervențiilor în situații de urgență. Autospeciala va putea transporta mijloace pentru intervenție după cum urmează: motopompe transportabile, accesorii pentru refularea apei, generatoare de curent, bazine de apă pentru stingerea incendiilor, accesorii și mijloace de intervenție pentru stingerea incendiilor de fond forestier, carburanți, ș.a.m.d. Autospeciala va putea tracta: remorci/semiremorci auto, motopompe remorcabile și platforme pentru transportul ambarcațiunilor/ATV/UTV. Tipul de intervenții la care va putea fi utilizată autospeciala: incendii, inundații, căutare-salvare din medii ostile vieții. Lot 2: Remorcă cisternă stingere incendii, 3 buc. Remorcile cisterna stingere incendii, vor fi utilizate pentru transportul apei și a substanțelor pentru stingerea incendiilor. Remorcile vor fi tractate de autospeciale de intervenție rapidă în teren accidentat aflate în dotarea inspectoratului. Remorcile pot fi utilizate în următoarele situații: - pe timpul stingerii incendiilor de mare amploare din zonele rurale și de fond forestier, atuncicând sistemele de alimentare cu apă pentru stingerea incendiilor, sau sursele naturale fără presiune nu pot asigura necesarul de apă; - alimentarea cu apă a localităților atunci când sunt avarii, sau rețeaua nu mai poate asigura necesarul din cauza secetei/diverse alte motive. Achiziționarea autospecialei și a remorcilor cisternă vor contribui la executarea unor misiuni și intervenții profesionale pe raza județului Vâlcea și la reducerea timpului de răspuns în situații de urgență, desfășurate de către Inspectoratul pentru Situații de Urgență "General Magheru" al Județului Vâlcea, iar sursa de finanțare este asigurată de la bugetul de local, prin Consiliul Județean Vâlcea. Transportul și toate costurile asociate sunt în sarcina exclusivă a furnizorului. Furnizorul este responsabil pentru livrarea, în termenul agreed, al produselor și se consideră că a luat în considerare toate dificultățile pe care le-ar putea întâmpina în acest sens și nu va invoca nici un motiv de întârziere sau costuri suplimentare. Produsele (implicit echipamentele din dotare) vor fi noi, fără a fi utilizate anterior, fără să fi avut alți proprietari anteriori. Prin produs nou se înțelege produsul fabricat cu cel mult 12 luni înainte de data livrării și la fabricarea căruia s-au utilizat ansambluri, subansambluri, echipamente noi care nu au mai fost folosite în realizarea altor produse. Nu se admit produse sau subansambluri din componența acestora, recondiționate și oferite ca produse noi. Autoritatea contractantă va răspunde tuturor solicitărilor de clarificare / informațiilor suplimentare cu 3 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor, în măsura în care solicitările de clarificări sau informații suplimentare au fost adresate în termenul prevăzut la punctul I.1).

